
PROCTER & GAMBLE 

28-DNEVNI IZAZOV: 

100% zadovoljstva ili povrat novca 

UPITNIK  

Visoko kvalitetna prehrana i preventivne zdravstvene mjere koje poduzimaju vlasnik i veterinar od odlučujude su 

važnosti za sveukupno zdravlje i dobrobit psa. Upotrijebite slijededi popis da provjerite jeste li poduzeli sve prepo-

ručene preventivne mjere za očuvanje zdravlja: 

❏  Vodite psa barem jednom godišnje na opdi zdravstveni pregled. 

❏  Vaš pas je redovito cijepljen i odgovarajude tretiran protiv unutarnjih i vanjskih parazita. 

❏  Vaš pas jednom godišnje prolazi pregled zubiju u veterinarskoj klinici i vi mu redovito čistite zube četkicom. 

❏  Vaš pas ima redovite fizičke aktivnosti (najmanje 2 puta dnevno po najmanje 20 minuta). 

❏  Hranite psa s kvalitetnom „premium“ hranom. 

❏  Vaš pas dobiva odgovarajudu količinu hrane, prema preporukama s pakiranja. 

❏  Vaš pas ne dobiva nezdrave poslastice / grickalice ili ostatke ljudske hrane. 

 
Odgovorite na slijededa pitanja da bi ste lakše procijenili napredak vašeg psa tijekom izazova. 

Optimalna probava 

Ima li vaš pas zdrav apetit? Primjedujete li razliku u izmetu vašeg psa? 

Ako ste odgovorili „da“ na oba pitanja, probava vašeg psa je optimalna  ❏ (kvačica) 

Visoka otpornost 

Djeluje li vam vaš pas vitalno? Ima li vaš pas dovoljno energije? 

Ako ste odgovorili „da“ na oba pitanja, vaš pas je dobre otpornosti  ❏ (kvačica) 

Zdravlje zuba (DentalCare) 

Da li se vašem psu smanjilo nakupljanje zubnog kamenca? Ima li vaš pas svjež dah, bez neugodnog zadaha? 

Ako ste odgovorili „da“ na oba pitanja, zubi vašeg psa su zdravi  ❏ (kvačica) 

Koža i dlaka 

Je li dlaka vašeg psa zdravija i sjajnija? Je li koža vašeg psa zdrava, bez znakova suhode ili perutanja? 

Ako ste odgovorili „da“ na oba pitanja, koža i dlaka vašeg psa u zdrave  ❏ (kvačica) 

Vitko mišićje 

Pokazuje li vaš pas izdržljivost pri fizičkoj aktivnosti, bez znakova mišidne slabosti? Jesu li mišidi vašeg psa čvrstog 

tonusa, a tijelo bez prekomjernog masnog tkiva? 

Ako ste odgovorili „da“ na oba pitanja, vaš pas je u dobroj tjelesnoj kondiciji  ❏ (kvačica) 

Čvrste kosti 

Uživa li vaš pas u tjelesnim aktivnostima i šetnji? Jesu li pokreti vašeg psa slobodni? 

Ako ste odgovorili „da“ na oba pitanja, vaš pas je čvrste građe kostiju i zglobova  ❏ (kvačica) 


